



DAGORDNING

Styrelsemöte, Sektionen för Industriell Ekonomi

Tid: 2017-11-21, kl. 12.00

Plats: Styrelserummet, M-huset

Kallade: Styrelsen samt ständigt adjungerade, Emma Petersén (Socialt electus), Benhur Menghis (Extern Kontakt electus), Soroush Pourhadi (Event electus), Alv Romell (Kommunikation electus), Ruben Schultz (Festmästerist), Emelie Sundh (Spexmästerist)

Ärenden:

1. **Mötet öppnas**
2. **Val av mötesordförande**
3. **Val av mötessekreterare**
4. **Val av justerare**
5. **Godkännande av dagordning och mötets utlysande**
6. **Föregående mötesprotokoll**
7. **Kåren rapporterar**
8. **Grupper rapporterar**
 - a. 1 minuts uppdatering från varje gruppansvarig
9. **Projekt rapporterar**
 - a. Project cash
 - i.
 - b. Sociala kanaler
 - i.
 - c. Transparens i utbytesstudier
 - i.
 - d. Utbildningsprojekt
 - i.

- e. Utvärdera sektionsstruktur
 - i.
- f. Verksamhetsplan
 - i.
- g. Åsiktsprogrammet
 - i.
- h. Hälsa och välmående
 - i.

10. Ekonomi

- a. *Kassören rapporterar*
 - i.
- b. *Äskningar*
 - i. Bordlagd äskning gällande nytt porslin (*Bilaga 1*) (Ruben Schultz)
 - 1. **Vad?** Tidigare under hösten bordlades en äskning gällande nytt sektionsporslin i väntan på att investeringsfonden påfyllnad.
 - ii. Äskning gällande internutbildning för SexI (*Bilaga 2*) (Emelie Sundh)
 - 1. **Vad?** Sexmästeriet har hållit en internutbildning om vinmatchning och äskar nu för vintillbehöret.
 - iii. Äskning gällande sektionsträd (*Bilaga 3*) (Claudio Gandra)
 - 1. **Vad?** Claudio äskar för inköp av ett ungräd med tillhörande metallplakat för att skapa ett långvarande minnesmärke i maskinparken.
 - iv. Äskning gällande hattlunch (*Bilaga 4*) (Sara Nilsson Tengstrand & Ludvig Dietmann)
 - 1. **Vad?** Föregående termin hölls en slipslunch för förtroendevalda. Nu vill Sara och Ludvig göra samma sak, fast en hattlunch istället.
- c. *Fastså konkretiserad budget*
 - i. Förslag på konkretiserad budget (*Bilaga 5*)

11. Övrigt

- a. Restpunkt från kvällsmötet igår
- b. APs och ansvarsutdelning:
 - i. Huvudansvar för sektionens julkalender
 - ii. Huvudansvar styrelseskiptet
 - iii. Middagsansvar för stormötet
 - iv. Spexansvar Masqueradbalen
 - v. Spexansvar I-konf
 - vi. Ansvar för att tillsätta TackI
 - vii. Ansvar för för avslutningsmiddag

12. Kommande möten

- a. Nästa Styrelsemöte: 28 november, 2017
- b. Kvällsmöte: 27 november, 2017

13. Mötet avslutas

Välkomna!